           




     Զեկույց
Վեդի քաղաքային համայնքի 2021թ.բյուջեում փոփոխություններ կատարելու մասին
     - Վեդու համայնքապետարանի ենթակայության թիվ 1, թիվ 2, թիվ 3 մանկապարտեզների պատուհանները որոշ հատվածներում ամբողջությամբ գտնվում են անմխիթար վիճակում,  ապակիները մեկ տակով են գցված և ձմռանը խնդիրներ են առաջանում ջեռուցման հետ կապված: Խնդրի որոշակի կարգավորման համար անհրաժեշտ է այդ հատվածներում պատուհանները փախարինել նոր մետաղապլաստե պատուհաններով, ուստի և անհրաժեշտ է 2021թ. բյուջեում կատարել համապատասխան փոփոխություն:անհրաժ
        -Վազգեն Սարգսյանի անվան պուրակով անցնող   կոյուղագծի վթարի հետ կապված համայնքապետարանի համապատասխան մասնագետների կողմից կատարվել է ուսումնասիրություն և պարզվել, գոյություն ունեցող կոյուղագիծը ամբողջությամբ խցանված է, այն կառուցվել է դեռ 1960-ական թվականներին,  հնարավոր չէ դրա նորոգումը և հետագա շահագուրծումը: Վթարի հատվածում արդեն չորացել է 3 ծառ և տարածվում է գարշահոտությունը:  Անհրաժեշտ է անհապաղ անցկացնել նոր կոյուղագիծ  շուրջ 120գծմ, տեղադրել 4 նոր դիտահորեր: Խնդրի կարգավորման համար անհրաժեշտ է կատարել բյուջեի համապատասխան փոփոխություն:
     -Չնախատեսված իրավիճակի առաջացման հետ կապված, աշխատանքները արագ կազմակերպելու համար, թույլատրել համայնքի ղեկավարին կոյուղագծի անցկացման համար անհրաժեշտ ապրանքները ձեռք բերել մեկ անձից, գնում կատարելու միջոցով: Հարկ է նշել որ աշխատանքների կատարամանը աջակցելու է նաև Վեոլիա Ջուր ընկերությունը: 
Ձեր քննարկմանը և հաստատմանն է ներկայացվում 2021թ. բյուջեի համապատասխան փոփոխությունը՝ ըստ ծախսային ծրագրերի տողերի և հոդվածների 
                                         ՖՈՆԴԱՅԻՆ ՄԱՍ
                  ä³Ï³ë»óÝ»É`   
   ա/   բնակարանային շինարարություն ծախսային ծրագրի 5113 /շենք.շինութ.կապ.նորոգում/ Ñá¹í³Íը՝ 4.200.000դրամով, տարեկան ճշտված պլանը   սահմանելով 14.500.000հհ դրամ:

             Ավելացնել
   ա/  ջրամատակարարում ծախսային ծրագրի 5113 /շենք.շինութ.կապ.նորոգում/ Ñá¹í³Íը՝ 1.200.000դրամով, տարեկան ճշտված պլանը   սահմանելով 1.200.000հհ դրամ:

   բ/  Նախադպրոցական կրթություն ծախսային ծրագրի 5113 /շենք.շինութ.կապ.նորոգում/ Ñá¹í³Íը՝ 3.000.000դրամով, տարեկան ճշտված պլանը   սահմանելով  3.000.000հհ դրամ:

         Ô»Ï³í³ñí»Éáí §î»Õ³Ï³Ý ÇÝùÝ³Ï³é³í³ñÙ³Ý Ù³ëÇÝ¦ ÐÐ ûñ»ÝùÇ 18-ñ¹ Ñá¹í³ÍÇ

    1-ին մասի 5-ñ¹ Ï»ïÇ å³Ñ³ÝçÝ»ñáí 
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